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Pa0ounii siuct. 'eomerpus BIIP 7 kiaace

Pucynox

1). B nmpsimoyroibpHOM Tpeyronbauke ABC ¢
npsimbiM yriioM C mpoenena Beicota CD.
Haiinute Benuunny yraa A, eciu DB =6, a
BC =12.

Pucynox
2). Yrusl Tpeyronsauka ABC OTHOCSTCS
TaK: £A: £B: £C=1:2:3. buccexrpuca BM
yrina ABC paBna 6. Haiinure qyiuHy oTpeska
MC.

Pucynox

3). B npsamoyronsHOM TpeyrompHuKe ABC ¢
npsimbiM yriioM C mpoenena Beicota CD.
Haiinute Benuuuny yria B, ecniu DA = 12,
a AC = 24. Otger gaiiTe B rpaaycax.
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4). B mpsimoyrosibHOM Tpeyrosbauke ABC ¢
npsimbiM yriioM C mpoenena Beicota CD.
Haitnute Bennuuny yria A, eciii DB =8, a
BC =16.

Pucynok

5). Yrusl Tpeyroiapauka ABC OTHOCSTCS Tak:

2A: 2£B: £C=1:2:3. buccekrpuca BM yrna

ABC pasna 30. Haiinute qyuny orpeska MC.

Pucynok

6). B mpsimoyrossHOM TpeyroibHuKe ABC
yrona B npsmoit, BC=5, AC=10.
buccekrpucs yrinoB ABC u ACB
nepecekatorcst B Touke O. Haiigure
BennuuHy yriaa BOC. OTBer naiite B
rpajaycax.

Pucynok
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7). B mpsimoyronsHOM TpeyronbHuKe ABC ¢
npsimbiM yriioM C mpoenena Beicota CD.
Haitnure Bennuuny yria A, eciii DB =3, a
BC =6.

Pucynok

8). Yrusl Tpeyroapauka ABC OTHOCSTCS Tak:
2A: 2B: £C=1:2:3. buccexkrpuca BM yrna
ABC paBHa 14. Haiinure qyuny orpeska MC.
3anummTe peleHue U OTBET.

Pucynok

9). Vsl Tpeyronbarka ABC OTHOCATCS Tak:
2A: £B: £C=1:2:3. buccektpuca BM yrna
ABC pagsna 10. Haliqute nnmunay otpeska MC.

Pucynok
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